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"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA
REPÚBLICA MEXICANA"

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA

EL MUNICIPIO DE SANTIAGO XANICA, DISTRITO DE MIAHUATLÁN, OAXACA, SIENDO A LAS 10:00

HRS DE DIA VEINTICUATRO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICUATRO, NOS ENCONTRAMOS REUNIDOS
EL SALÓN DE SESIONES DEL PALACIO MUNICIPAL UBICADO EN EL DOMICILIO PALACIO

M'CMCIPAMUNICIPALSIN NÚMERO COLONIA CENTRO, SANTIAGO XANICA, cp 70921 ;PARATRATARASUNTOS
E.sHtSgoDE CARÁCTER ADMINISTRATIVOS, LOS CC. MIRIAM SULAMITA DÍAZ LUIS, PRESIDENTE MUNICIPAL;

Zw:kc,
SEVERO GUALGUERA, SINDICO MUNICIPAL; ABEL GARCÍA MARTÍNEZ, REGIDOR DE HACIENDA;
ANDRES LÓPEZ HERNÁNDEZ, REGIDOR DE OBRAS; VIRGINIA GUADALUPE LÓPEZ RUIZ, REGIDORA
DE EDUCACIÓN;AMELIA RAMIREZ DÍAZ, REGIDORA DE SALUD; EPITACIO GAONZALEZ GARCiA„
REGIDOR DE DEPORTES; DALILA CIRILA CASTRO MARTÍNEZ, REGIDORA DE AGENCIAS Y

RANCHERAS, INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO, CON EL OBEJTIVO DE CELEBRAR
APROBACIÓN DE LA ELABORACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2023-2025, SE

DESARROLLADARA BAJO LO SIGUIENTE:
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ORDEN DEL DIA

TOMA DE LISTA DE ASISTENCIA
DECLARATORIA DE QUÓRUM
INSTALACION LEGAL DE LA SESION
LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA

ANALISIS, DISCUSION, EN SIJ CASO APROBACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO
2023-2025
ASUNTOS GENERALES
CLAUSURA DE LA SESIÓN

E HOGO DE LA SE S ló N

1 TOMA DE LISTA DE ASISTENCIA. - Estando presidida la presente asamblea por la Presidenta Municipal,
quien solicita al Secretario Municipal, proceda a la toma de lista de asistencia, informando el Secretario que

se encuentran en su totalidad los integrantesde H. Ayuntamiento-—

1.-
2.-
3.-
4.-
5.-
6.-

C. MIRIAM SULAMITA DIAZ LUIS

C. SEVERO GALGUERA
EL GARCÍA MARTINEZ

ANDRES LOPEZ
VIRGINIA GUADALUPE LOPEZRUIZ

C. AMELIA RAMIREZ DIAZ
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PRESIDENTA MUNICIPAL
SÍNDICO MUNICIPAL
REGIDOR DE HACIENDA
REGIDOR DE OBRAS
REGIDORA DEEDUCAC O
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NZALEZ GARCIA

CIRILA CASTRO MARTINEZ

REGIDOR DE DEPORTES
REGIDORA DE AGENCIAS Y

RANCHERAS
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2.- DECLARATORIA DE QUÓRUM. - por 10 que una vez pasado lista, y encontrándose en su totalida
miembros integrantes del Cabildo, el Presidente Municipal manifiesta, que una vez verificado, se proce
DECLARAR EL QUÓRUM en la presente sesión, 10 anterior en términos de lo dispuesto por el articulo 48 ctéíIíLê
Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca. MU

Mpio.
3.- INSTALACION LEGAL DE LA SESIÓN. - Continuando con el uso de la palabra y previamente a e

31/121'2014realizado la declaratoria de Quórum, la C. Miriam Sulamita Diaz Luis Presidenta Municipal procede a0ihStalà/
legalmente la Asamblea, siendo las 10:00 hrs del dia veinticuatro de 2024, y los puntos a tratar seránválidos para
presentes y ausentes en beneficio de nuestro Municipio.

4.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. - Una vez leído ei orden del día y estando de acuerdo
todos los integrantes del Cabildo, la C. Miriam Sulamita Díaz Luis Presidenta Municipal contando con la voluntad
de todos los presentes, aprueban el orden del día de esta sesión.

5.- ANALISIS, DISCUSIÓN, EN SIJ CASO APROBACION DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2023-
2025 -

. Toma la palabra la C. Miriam Sulamita Díaz Luis Presidenta Municipal Constitucional comentando en
relación al proyecto del Plan Municipal de Desarrollo especificando que es importante darles a conocer el Proyecto,
ya que una vez aprobado se mandará para su validación a las instituciones correspondientes, la presidenta da a
conocer el contenido del Plan Municipal y explica a los presentes que dicho documento se encuentra elaborado
bajo los lineamiento del Gobierno Federal y del Gobierno del Estado y que en él se encuentran prácticamente todas
las obras que se tiene proyectado realizar durante el trienio, asímismo, contiene un diagnóstico que fue realizado
con cada una de las mesas temáticas que desde eI inicio de la administración se instalaron, posteriormente el C.
Marco Polo García García, Secretario Municipal toma la palabra y pregunta a los presentes por si hubiera alguna
participación, al no existir intervención, se pasa al punto siguiente:

1.- Al no existir ninguna otra intervención por parte de los integrantes del cabildo, por mayoríade votos de
los presentes queda aprobado el Plan Municipal de Desarrollo 2023-2025, con la finalidad de presentarlo a
las instancias estatales para su revisión y validación u observaciones si fuera necesario.

6.- ASUNTOS GENERALES. - No hubo asuntos que tratar.

7.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. - La Presidenta Municipal que una vez desarrollado en su totalidad el orden del
'día de la presente acta, procede a clausurar la sesión, siento a las 12: 00 hrs del día de su inicio, y los puntos
acordados en la misma seránvalidos en beneficio de nuestra comunidad, ya que dichos acuerdos se tomaron e
términos del artículo 47 primer párrafo de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca.
Se levanta la presente acta firmando al margen y al calce lo que en ella intervinieron.

-DAMOS FE.

ATENTAMENTE
INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE
SANTIAGO XANICA, MIAHUATLAN, OAXACA PARA EL PERIODO CONSTITUCIONAL 2023-2025.
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